

我省2名运动员将出征残奥会

本报讯(记者 于健)8月

19日,省残联发布消息,我省游泳运动员郑杰桐和盲人柔道运动员王嘉楠将出征第17届夏季残奥会。

第17届夏季残奥会将于

2024年8月28日至9月8日在法国巴黎举行。郑杰桐(视力

障碍)是女子SB12级100米蛙泳亚洲纪录保持者,在2021年第11届全国残运会上包揽所在级别项目的5块金牌。王嘉

楠在2023年杭州第4届亚残运会盲人柔道比赛中获得女子J2-57公斤级银牌,2024年2月在IBSA德国盲人柔道大

奖赛中获得女子J2-57公斤级金牌。



8月20日,“庆祝中华人民共和国成立75周年和人民政协成立75周年——山西、海南政协书画作品联展(山西展)”在太原美术馆拉开帷幕,共展出作品127幅。 王昕 郭苑甫 摄影报道

亲子齐上阵 快乐共相伴

——2024年山西省社区运动会云水明珠站侧记

8月20日,“全民健身 你我同行”2024年山西省社区运动会——体育职业技能进社区活动第二站在坞城街道云水明珠社区举行。丰富多彩的亲子娱乐、比赛项目,令参与其中的孩子与家长们收获颇丰。大家配合默契、团结一心,充分展现出邻里和谐的社区文化魅力。

上午9时,亲子运动会正式开始。在动感十足的音乐声中,来自云水明珠社区的50多名儿童,身着绿黄橙红等6种颜色参赛服,手举队牌,雄赳赳气昂昂地走进赛场,现场立即响起热烈掌声。

入场仪式后,是“我们一起跳跳跳”破冰活动。只见,孩子们动如脱兔,左右跳、上下跳、开合跳……动作轻盈,充满活力,五颜六色的跳圈在大家的脚下欢快地跳跃。

破冰活动后,套圈、折返跑、跳格子等一系列活动接踵而至。套圈场地里,孩子们个个聚精会神,瞄准目标,轻轻抛出手中的套圈。有的孩子一击即中,兴奋得手舞足蹈;有的孩子几次尝试未中,却依然不气馁,继续专注地挑战。折返跑这边,随着裁判一声令下,孩子们像小火箭般冲了出去。他们迅速跑到终点,又转身全力冲刺回来,小脸涨得通红。家长们在一旁大声加油,眼

神中满是鼓励和期待。跳格子的区域内,充满了欢声笑语。孩子们按照格子的顺序单脚跳、双脚跳,灵活的身影,让活动现场精彩不断。

最激动人心的跳绳比赛中,一对对亲子组合精神抖擞,跃跃欲试。“嘟”,随着裁判员一声哨响,家长和孩子们快速摇动手中的跳绳,在空中划出一道道优美的弧线。在单摇跳中,孩子们动作敏捷,轻松跳跃,家长们在一旁加油鼓劲,调整节奏;在接力跳中,家长们身手不凡,手中的跳绳掌控着恰到好处的节奏,目光始终关注着孩子的步伐,配合得无比默契,大家为取得好成绩共同努力。跳绳比赛结束后,原艺莹小朋友仍意犹未尽:“和爸爸妈妈一起跳绳太好玩啦,我们是最棒的!”一旁的父母连忙笑着说:“平时工作忙,很少有这样的机会和孩子一起运动,这次运动会让我们的关系更亲密了。”

社区主任任志中表示,这场亲子运动会不仅仅是一次运动比赛,更是一场亲情与快乐的幸福传递。今后将持续开展丰富多彩的活动,不断增进亲子感情,拉近邻里间的距离。

记者 周利芳
通讯员 翟宇燕 周慧如

山西省“路鑫杯”围棋公开赛收官

太原天元围棋队夺双冠

本报讯(记者 杨尔

欣 见习记者 常文斐)8月20日,山西省第十届“路鑫杯”围棋公开赛收官。太原天元围棋队的梁景鑫夺得个人赛冠军,他还与队友张天钰、南梓泉联手斩获团体赛冠军。

本届比赛堪称山西围棋界水平最高的一次赛事,不仅有行泓丞、梁景鑫两位职业棋手联袂登场,还有许多与定段赛擦肩而过的围棋界新秀以及往届冠军康成、郝岳鹏等业余高手参赛。

前七轮比赛,行泓丞与梁景鑫均保持全胜,两人随后在第八轮比赛相遇。在这场关键对决中,梁景鑫在一度落后的情况下放手搏杀,最终以半目险胜。

第九轮比赛,梁景鑫击败了最后一个对手冯鸣阳,

从而以全胜战绩登上了个人赛冠军宝座。而在团体赛的争夺中,梁景鑫领衔的太原天元围棋队同样是在落后局面下,最后一轮逆转夺冠。

值得一提的是,第十届“路鑫杯”围棋公开赛,不仅为我省众多围棋爱好者提供了切磋交流技艺的平台,还培养出一大批人才。在历届冠军中,代智天、魏笑林、杨宽等人均已成为职业棋手。

山西省围棋协会主席郭志强表示,“路鑫杯”围棋公开赛不仅是山西省水平最高的省级比赛,而且还呈现出多元化、社会化的发展趋势,车轮战、大盘讲棋、棋具捐赠等一系列的公益活动,完全可以媲美国家级赛事。

讲文明 树新风

勤 俭

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

节 约



太原市文明办
太原日报社